# JATUMPUNGO Y ASOCIADOS CÍA. LTDA.

Quito, 15 de enero de 2013

Señora

María Fabiola Cordovez Dávalos

Presente.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General Universal de Socios de la Compañía JATUMPUNGO Y ASOCIADOS CIA. LTDA., celebrada con fecha 15 de enero de 2013, tuvo el acierto de elegir a Usted, para que desempeñe las funciones de GERENTE GENERAL de la Compañía, por el período de TRES AÑOS, debiendo además dentro de sus funciones, ejercer las atribuciones que le concede la Ley y los Estatutos.

Usted se servirá hacer constar la aceptación de cargo antes referido, al pie del presente instrumento.

Muy Atentamente

Ing. Prancisco Pinto Cordovez
PRESIDENTE

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL y prometo desempeñarlo de conformidad con el Estatuto y la Ley - Quito, 15 de enero de 2013

Muy Atentamente,

MARÍA FABIOLA CORDOVEZ DÁVALOS

C.I. 170013565-8

**GERENTE GENERAL** 

REPRESENTANTE LEGAL

La constitución de la Compañía JATUMPUNGO Y ASOCIADOS CÍA. LTDA. se llevó a efecto mediante Escritura Pública otorgada el 30 de julio de 1998, ante el Notaria del Cantón Cayambe, Dr. Rodrigo Heredia Yerovi, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, con fecha 14 de mayo de 1999.



# Registro Mercantil de Quito

TRÁMITE NÚMERO: 4393

#### **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO**

### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

## 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL/LA: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	8850
FECHA DE INSCRIPCIÓN;	13/03/2013
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	3558 (20) 48 1 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL  JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE SOCIOS		
AUTORIDAD NOMINADORA:			
NÚMERO DE RESOLUCIÓN:	NO APLICA		
FECHA DE ACEPTACIÓN:	15/01/2013		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	JATUMPUNGO Y ASOCIADOS CIA. LTDA		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1700135658	CORDOVEZ DAVALOS	GERENTE GENERAL	3 AÑOS
	MARIA FABIOLA	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 12 DÍA(S) DEL MÉS DE MARZO DE 2013

DR. RUBEN ENRIQUE AGUIRRE LOPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUE

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE (156-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1



Nº 0039479